

離譜！社區保全竟是狼 2度強吻住戶還摸鳥

壹蘋新聞網 2023/01/16

【記者陳彩玲／台北報導】有夠惡質！新北市某社區謝姓男保全，2年前見患有中度身心障礙的男住戶不懂事，竟2度將他誘拐到樓梯間、廁所猥褻，事後男子告訴母親被保全親吻，還被脫去內外褲「摸鳥」，全案才曝光，台北地院審理後，考量他與被害人和解，依2個乘機猥褻罪，判1年徒刑、緩刑3年。

判決指出，謝男原本在新北市某社區擔任保全，2021年8月某日，見一名中度身心障礙的男住戶1人在社區走動，認為有機可乘，竟把他帶到警衛室的樓梯間，脫下男住戶的內、外褲並玩弄他的生殖器，還不斷親吻他的嘴巴及臉部。

謝男得逞後食髓知味，同年8月18日見男住戶又獨自1人在社區行動，再度將他帶到警衛管理室1樓廁所內，以相同手法猥褻。男住戶2度受害後，行為舉止變得怪異，母親察覺不對勁詢問後，才得知兒子被保全侵犯，氣得要求社區管理委員會調閱監視錄影畫面，並到警局提告。

全案曝光後，男住戶的母親不忍兒子被欺負，請求法官重判謝男，但雙方事後和解，謝男坦承犯行，並表示願意賠償12萬元，從今年1月起，每月分期支付1萬元，被害人的母親認為謝男有悔意，改口表示由法官依法審判。

法官審酌後，依2個乘機猥褻罪各判謝男8月徒刑，應執行1年徒刑，審酌他犯後始終能坦承犯行，並與被害人和解，宣告緩刑3年。可上訴。